

2024年11月29日

各位

会 社 名 株式会社地域新聞社 代表者名 代表取締役社長 細谷佳津年

(3-F) 2164)

問合せ先 コーポレートコミュニケーション室

五十嵐 正吾

(TEL. 0 4 7 - 4 8 5 - 1 1 0 7)

上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について

当社は、2021年12月20日にグロース市場の上場維持基準への適合に向けた計画を提出し、その内容について開示しております。2024年8月末時点における上場維持基準の適合状況について、下記のとおり作成しましたので、お知らせいたします。

1. 当社の上場維持基準の適合状況及び計画期間

当社の 2024 年 8 月末時点におけるグロース市場の上場維持基準の適合状況は、「時価総額」 については約 12 億円と適合しておりません。「時価総額」については 2023 年 8 月末時点から引き続き適合していない項目となります。当社は、「時価総額」に関し、当初計画のとおり、2026 年 8 月期までに 上場維持基準を充たすための各種取り組みを実施してまいります。

	株主数	流通株式数	時価総額	流通株式 時価総額	流通株式 比率
当社の適合状況	1,594 人	13,132 単位	12.1 億円	5.9 億円	49.1%
上場維持基準	150 人	1,000 単位	40.0 億円	5.0 億円	25.0%
適合状況	適合	適合	不適合	適合	適合
当初の計画に記載 した計画期間	_	_	2026 年 8月末	_	_

2. 上場維持基準の適合に向けた取り組みの実施状況及び評価(2023年9月~2024年8月) グロース市場上場維持基準の適合に向けた実施状況及び評価、並びに今後課題・取組内容 については、近日中に開示予定の『上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況につ いて』にてお知らせいたします。

以上